

习近平致信祝贺第十二届中国国际航空航天博览会开幕 为共享航空航天技术发展成果作出贡献

新华社电 第十二届中国国际航空航天博览会于6日在珠海国际航展中心开幕。国家主席习近平致信,向航展的举办致以热烈的祝贺,向出席航展的各国代表、企业家等各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平在贺信中指出,人类自古就对广袤无垠的天空充满向往,中华民族世代传递着飞天的梦想。19世纪以来,世界航空航天科技取得了巨大成就,促进了人类文明发展进步。面向未来,航空航天科技发展必将为人类带来更多福祉。

习近平强调,中国始终致力于同世界各国一道,推动航空航天科技发展。经过20多年努力,中国国际航空航天博览会成为最具国际影响力的航空航天类专业展会之一,为推动世界航空航天科技发展发挥了积极作用。相信

本届航展必将有力促进世界航空航天科技发展,推动国际交流合作,为世界各国人民共享航空航天技术发展成果作出贡献。
第十二届中国国际航空航天博览会于11月6日至11日在广东省珠海市举行。自1996年首

届举办以来,中国国际航空航天博览会已发展成为集贸易性、专业性、观赏性为一体,代表当今国际航空航天业先进科技的盛会。本届航展有40多个国家和地区的700多家展商参展,充分展示世界航空航天业前沿发展水平。



“这款矿泉水的成本价是多少……水运,一个货柜运费怎么计算……”昨天,在上海举办的中国国际进口博览会八大展馆热闹起来,参观的采购商、参展国外企业忙得连坐的时间都没有。

走进7号馆,记者看到,各大展商的推介会、小论坛都在同步进行,来自全国各地的采购团在各种设备前流连忘返。

C919飞机、复兴号模型引人注目 智能机器人现场做手术 中国馆人气最旺



一名记者在中国馆内拍摄复兴号动车组列车模型



人们参观一家斯洛伐克展商展出的“会飞的汽车”

中国馆内亲身体验复兴号

在所有展馆中,最吸引人的是5号馆二层的国家馆。

天蓝色的太平洋岛国展区前,特色的食品和小商品吸引了数家采购团队。

埃及展馆前特有的雕像,白俄罗斯馆的重型机械展示,加拿大馆的枫叶……都给人们留下了深刻的印象。

观展人数最多的要数中国馆了。展馆北侧的创新区主题语中写道:中国历史文化悠久,陆地面积约960万平方公里,人口近14亿,是世界第二大经济体和第二大消费市场……新时代,在新发展理念下,中国经济将再上新台阶,继续成为世界经济增长的主要稳定器和动力源,为促进世界和平发展做出新的重大贡献。

C919大型飞机、复兴号动车模型……尤其是动车运行的模拟器吸引了众多观展者一试身手,体验驾驶复兴号运行在全国各地。

骨科智能机器人帮忙做手术

创新区中央,一台智能机器人“正在”做骨科手术。

工作人员徐子昂介绍:这是专业从事骨科手术机器人研发的北京天智航医疗科技股份有限公司自主创新研制的第三代产品——天玑骨科手术机器人,是国际上唯一能够开展四肢、骨盆以及颈、胸、腰、骶脊柱全节段手术的骨科手术机器人系统,填补了颈椎机器人手术的国际空白。天玑辅助手术,精度和适应症居世界第一,临床精度达到0.8毫米,术中辐射减少70%以上,手术效率提高20%以上,具有出血少、创伤小等临床显著优势。

截至2018年10月份,已在我国20余个省、市、自治区,40余家医院实现常规临床应用,开展机器人辅助手术近5000例,首次实现骨科手术机器人在二级医院的推广应用,促进了智能化、微创化手术在我国的普及推广。

参展商都忙个不停

8号馆食品及农产品展区非常热闹:络绎不绝的采购团队和个体采购商,品尝食品,洽谈业务,一家来自日本的参展商还办起了“美食节”……

在正大集团展区内,记者看到,来自云南交易团的代表正在洽谈采购意向的细节,推介员为采购商介绍着各类农产品的价格和特点。工作人员介绍,首届中国国际进口博览会,正大集团带来了包括粮食、水产、蔬菜和水果等门类齐全的农产品,预计签约额至少几十亿左右。

“仅水产品,就得有10亿元的订单吧!”说到北京市场,工作人员感慨地说,像虾肉馄饨等都是北京市民最喜欢的产品。“我们从下午3点开馆,3个多小时就没停过,来谈业务的太多了。”

记者发现,在进博会首日,像正大集团这样忙碌的参展商还有很多……据北京晚报



第五届世界互联网大会·乌镇峰会于11月7日至9日在浙江乌镇召开,今年将围绕人工智能、5G、网络安全等热点设置19场分论坛。本届大会有哪些亮点?先一睹为快吧。

第五届乌镇峰会今天开幕

亮点有哪些?先一睹为快

亮点 宾客刷脸入住 观众刷脸看展

今年,大会首次实现1500名中外嘉宾全部入住乌镇,云舟宾客中心(以下简称“宾客中心”)也将正式启用;人脸识别、人工智能等智慧技术,将在嘉宾注册、会务服务、信息发布等各环节广泛应用。

今年,互联网之光博览会出入口将启用人脸识别设备,提升通行效率。观众在博览会入口处“刷脸”,若与报名时登记身份证照片相符就可顺利通过人证对比,直接进入会馆,减少等候时间。

亮点 手机APP一站式服务

去年上线的乌镇峰会APP今年也迎来升级版,分论坛信息查询、志愿者服务对接,都可在手机上一站式完成。参会嘉宾完成大会注册后,通过人脸识别即可登录APP。嘉宾可在APP

中查询自己受邀出席的重要活动日程;VIP嘉宾还可快速查找到为自己提供一对一服务的志愿者姓名、照片和联系方式,如有需要,可通过APP直接拨打志愿者电话。

亮点 5G网络、透明屏等新科技云集

大会期间,乌镇景区内还将进行5G通信商用试点、无人驾驶等技术应用演示。

下载一部高清电影只需几秒钟,车辆在行驶状态网速也不受影响……峰会召开前夕,在浙江移动乌镇分水墩营业厅世界互联网大会保障指挥部,记者登上5G体验车,感受5G网络带来的全新体验。

中国移动桐乡分公司乌镇峰会网络保障组工作人员说,相比于4G网络,5G网络速率将实现10至20倍的超越,而且5G网络能够提供更高的带宽,真正实现万物互联。在会展中心入口处,记

者发现了一块一人多高的LED透明屏,正播放大会宣传片,屏幕呈现出半透明效果,图像就如悬浮在玻璃上一般。这块看似普通玻璃的透明屏,是高科技创新显示多媒体设备。屏幕停用时光线双向穿透,形同透明玻璃;启用时则变为单向穿透,站在屏幕前面的人,可以看到屏幕画面,但站在屏幕背后的人,看到的依然是一块透明玻璃。

据了解,无人驾驶汽车也将在大会期间亮相,并为“乌镇咖荟”部分嘉宾提供部分路段的接驳服务。乌镇街道上也将设置无人驾驶体验站,并面向公众开放。

亮点 大会活动越来越丰富

本届大会,除大会开幕式、分论坛和“互联网之光”博览会以外,还设计了浙江专场分论坛“工业互联网的创新与突破”、“直通乌镇”互联网创新创业大赛、“资本相亲会”等新活动,继续推出“乌镇咖荟”等品牌

活动。本届大会还将大型多媒体交响乐《良渚》的首演作为专场演出,通过艺术与科技、世界与民族的完美融合,为来自世界各地的嘉宾呈现5000年良渚文明的源远流长。据新华社

郑州企业签订进博会首笔大单

本报讯(记者 侯爱敏) 昨日上午,作为中国国际进口博览会的郑州参会企业,瑞茂通供应链管理股份有限公司与印尼著名矿业公司ABN签订1000万吨的煤炭采购合作协议,成为我市企业在进博会上签订的首个大单。合作

协议显示,双方同意2019年在以中国市场为主的国际范围内合作1000万吨印尼动力煤,预估年度平均价为500元/吨,总货值约50亿元。据瑞茂通供应链管理股份有限公司总裁李群立介绍,此次向印尼购买的动力煤,煤价和

国产煤相比较为便宜,主要将运往中国南部沿海地区。据了解,未来进口的1000万吨动力煤均将在郑州报关。据介绍,瑞茂通供应链管理股份有限公司是中国领先的大宗商品供应链平台服务商,中国500强企业。